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Την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης επισκέφθηκε 
ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής (ΒΙΝΤΕΟ)
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Επίσκεψη στη Μητρόπολη Θεσσαλονίκης και συνάντηση με 
τον Μητροπολίτη κ. Φιλόθεο, παρουσία και του Μητροπολίτη 
πρώην Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου είχε το μεσημέρι της 
Τετάρτης ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος.

Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης καλωσόρισε τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής, 
εκφράζοντας τη χαρά του για την επίσκεψη. “Έχουμε ανάμεσα μας τον πνευματικό 
ηγέτη της Εκκλησίας των ΗΠΑ, αλλά και ευρύτερα” είπε ο κ. Φιλόθεος και 
πρόσθεσε: “Να ξέρετε ότι πάντοτε η Μητρόπολη, τόσο επί των ημερών του 
Παναγιότατου Μητροπολίτη Ανθίμου, όσο και της ταπεινής μας διακονίας, 
παραμένει και είναι πάντα φιλόξενη. Αναμένουμε την επόμενη Κυριακή, συν Θεώ, 
στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά να συλλειτουργήσουμε”.
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Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής υπογράμμισε ότι ο νέος 
μητροπολίτης Θεσσαλονίκης “έχει από την πρώτη στιγμή γίνει τόσο ευρέως και 
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εγκάρδια και ένθερμα αποδεκτός, που πραγματικά είναι καύχημα και χαρά για την 
Εκκλησία” και πρόσθεσε ότι το ποίμνιο και οι αρχές του τόπου, τον περιβάλουν με 
“τέτοια θέρμη και τέτοιον αυθορμητισμό” που “σημαίνει ότι κάτι είδαν, κάτι 
αισθάνθηκαν, και αυτό είναι γνήσιο».
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Με θέρμη χαιρέτισε τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής και ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος 
ενώ ακολούθησε εθιμοτυπική ανταλλαγή δώρων.

Μετά τη συνάντηση ο αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος αναχώρησε για την 
Αθήνα, όπου σήμερα, στις 9:30 το πρωί θα έχει συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, στις 11 το πρωί με την Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, και στις 5:30 το απόγευμα με τον 
πρέσβη των ΗΠΑ στην Ελλάδα, Τζωρτζ Τσούνη.
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